



Nastavak članka -> -> ->

Pa ipak, iskustvo očevidaca apostolima nije bilo dovoljno. Isus im pripominje: „Ostanite zato u gradu dok se ne obučete u silu odozgor.“ Trebao je još na njih sići Duh Sveti. Naime, oni jesu bili očevici, oni su doista mogli rukama opipati uskrslog Isusa, mogli su – da su htjeli – čak i prst staviti u njegove rane, ali pored svega toga apostolima je bila potrebna sila Duha Svetoga da bi im se otvorila pamet pa da bi mogli razumjeti Pisma i otajstvo odvijeka sakriveno u Bogu. To je ono što neki nazivaju kvalitativni skok: tek po Duhu Svetome iskustvo apostola pretvara se u smislenu vjeru. Tek su po Duhu Svetome mogli razumjeti značenje događaja kojima su bili svjedoci.

Naravno da se i mi ovdje nalazimo. I mi smo na svoj način svjedoci čudesnih djela koja Bog na nama čini. Primili smo Božju silu u sakramentima krsta i potvrde, svake se nedjelje jačamo sakramentom euharistije. Svjedoci smo njegove riječi koju nam naviješta u svakoj misi, u svakoj službi riječi. Toliko smo puta osjetili njegovu blagost i nježnost u opraštanju po sakramentu pomirenja, a možda smo osjetili i njegovu iscjeliteljsku ruku u sakramentu bolesničkog pomazanja. Vidjeli smo radost koja se razlijeva u sakramentu ženidbe. Uza sve to, svakodnevno možemo osjetiti Božju brižnost i zauzetost za nas dok čitamo njegovu riječ ili molimo. Naš Bog je doista Emanuel – S nama Bog. Mi imamo to iskustvo.

I sad je na nama zadatak kao i na apostolima: svojim životom, svojom riječju, svojim životnim opredjeljenjima svjedočiti za Krista. Biti njegovo živo evanđelje među ljudima. Da u nama ljudi mogu prepoznati i njegovu dobrotu i njegovo oprostjenje, da se na nama i u nama vidi da smo susreli uskrslog i proslavljenog Isusa. Naravno da je sve to moguće: ta i mi smo se, poput apostola, „obukli u silu odozgor“, i mi smo primili duha Svetoga, pa što smo vidjeli i iskusili, to svjedočimo.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



Ponovno je uskrsli Isus među svojim učenicima. I opet čuju uskrsni pozdrav: „Mir vama!“ Isus ih primiruje, ohrabruje. Ne trebaju se bojati, naprotiv, trebaju se radovati. Sjeda među njih i jede što su mu ponudili. Zatim im tumači kako se upravo tako i trebalo dogoditi.

Pisma su od početaka navješćivala da se tako ima zbiti: da Krist trpi, umre, pa da onda uskrsne. Poučava ih: „Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima, počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci. I ja evo šaljem na vas Obećanje Oca svojega. Ostanite zato u gradu dok se ne obučete u silu odozgor.“

To će biti zadaća apostola. Oni će naviještati Kristovu muku, smrt i uskrsnuće i propovijedati da je po njemu za sve narode došlo obraćenje i oprostjenje grijeha. Međutim, naglašava Isus: „Vi ste tomu svjedoci“. Tu smo. To je ono odlučujuće – svjedočenje. Apostoli su doista postali svjedoci Kristova uskrsnuća i navjesticitelji spasenja. Oni su mogli posvjedočiti ono što su čuli i doživjeli. Apostol Ivan u svojoj Prvoj poslanici upravo to naglašava: „Što bijaše od početka, što smo čuli, što smo vidjeli očima svojim, što razmotrimo i ruke naše opipaše o Riječi, životu (...) što smo vidjeli i čuli, navješćujemo i vama. (1 Iv 1,1-3).

Tako su apostoli naviještali ne ono što su čuli od drugih, ili što su pročitali, nego ono što su sami vidjeli.

Nastavak članka -> -> ->



3. USKRSNA

Prvo čitanje: Dj 3, 13-15.17-19
Psalam: Ps 4, 2.4.7.9
Drugo čitanje: 1Iv 2, 1-5a
Evangelje: Lk 24,35-48

Čitanje svetoga Evanđelja po Luki!

Uono vrijeme: Učenici su Isusovi pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.«

Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede.

Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.«

Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA

"Trebalo je da Krist sve to pretrpi i treći dan uskrsne od mrtvih."

ŽUPNI OGLASI

- **DUHOVNA OBNOVA**; 19. i 20. 04. u crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije na Trebinji imati ćemo duhovnu obnovu koju će predvoditi Don Marin Krešić, Don Ivan te Filip Pandza koji će glazbeno animirati ovu obnovu a koja svakoga dana započinje svečanim Euharistijskim slavljem u 19:00 sati.. Tema ove duhovne obnove su riječi iz evanđelja koje su posebno izabrane za ovu prigodu – „**Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem.**“ (Iv 14, 27).

U jednomu od najstrašnijih trenutaka svojega života Isus ohrabruje svoje prijatelje da se ne uznemiruju i da se ne straše.

Bog zna kako se lako prestrašimo i zabrinemo. U tim trenutcima Bog hoda zajedno s nama, ruku pod ruku, s velikom brižnošću, želeći da budemo sigurni. Iako se osjećamo prestrašeno ili nesigurno sigurni smo jer pripadamo Bogu.

Gdje mi je u životu, u ovom konkretnom trenutku, potreban Isusov mir? Možda u međuljudskim odnosima, na poslu, obitelji ili samo u mom srcu, mir sa samim sobom. Mogu li iskreno razgovarati s Isusom o mojoj potrebi za mirom moleći ga da me dotakne njegov mir tamo gdje mi je, u ovim trenutcima, najpotrebniji?

Zato dođi na duhovnu obnovu i poslušaj što ti Gospodin u srcu želi poručiti!

NED 14 III. USKRSNA

PON 15 Bosiljka; Rastislav
UTO 16 Josip Benedikf L; Bemardica
SRI 17 Rudolf, Robert; šimun; Anicet
ČET 18 Euzebije; Anastazije
PET 19 Konrad; Ema; Marta
SUB 20 Marcijan, Teotim, Vilim

NED 21 IV. USKRSNA

RASPORED SVETIH MISA

Danas; (14./04./2024.) 3. USKRSNA

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Jozu i Zorku Pijević)

Ravno u 11:00 sati (*Pro Populo*)

(Za + Maricu Matijić)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

15. 04. ponedjeljak

– **Ravno** u 07:00 sati (Olga Bukovac na nakanu)

16. 04. utorak

– **Trebinja** u 18:00 sati (Za ++ Mariju i Đuru Škurla)

17. 04. srijeda

– **Ravno** u 18:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

18. 04. četvrtak

– **Trebinja** u 19:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

19. 04. petak; DUHOVNA OBNOVA

– **Trebinja** u 19:00 sati (Božo i Marina Blažević na nakanu)

20. 04. subota; DUHOVNA OBNOVA

– **Trnčina** u 10:00 sati (Za ++ Marka i Cviju Vukić)

(Za + Ružu Vukić i ost. ++ iz ob.)

– **Trebinja** u 19:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

Slijedeća nedjelja; (21./04./2024.) 4. USKRSNA

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (*Pro Populo*)

(Za ++ Nikolu, Božu i Nikšu Vuletića)

Ravno u 11:00 sati (Za ++ Andriju i Danicu Matijić)

(Za + Stoju Blažević)